

4月份我国跨境资金流动延续回稳向好势头

居民购汇规模同比和环比均下降

本报讯 (首席记者 连建明)国家外汇管理局昨天公布 2017 年 4 月银行结售汇和银行代客涉外收付款数据,4 月份结售汇逆差 149 亿美元,同比下降 37%,显示境内外汇供求继续处于基本平衡状态。由于人民币汇率基本稳定,市场心态稳定,居民个人购汇进一步回落。4 月份,居民个人购汇规模同比和环比均有所下降,处于近一年半的最低水平。

国家外汇管理局统计数据显

示,2017 年 4 月,银行结汇 8308 亿元人民币(等值 1207 亿美元),售汇 9334 亿元人民币(等值 1356 亿美元),结售汇逆差 1026 亿元人民币(等值 149 亿美元)。其中,银行代客结汇 7847 亿元人民币,售汇 8728 亿元人民币,结售汇逆差 881 亿元人民币;银行自身结汇 462 亿元人民币,售汇 606 亿元人民币,结售汇逆差 145 亿元人民币。

2017 年 1-4 月,银行累计结汇 34164 亿元人民币(等值 4961 亿美

元),累计售汇 38005 亿元人民币(等值 5519 亿美元),累计结售汇逆差 3841 亿元人民币(等值 558 亿美元)。

数据显示我国跨境资金流动形势明显好转,国家外汇管理局新闻发言人表示,4 月份我国跨境资金流动延续回稳向好势头。主要表现在一是境内外汇供求更趋平衡。2017 年 4 月份,银行结汇同比增长 5%,售汇下降 2%,结售汇逆差 149 亿美元,同比下降 37%;远期结汇签约同比增长 81%,远期售汇签约

下降 24%,远期结售汇签约顺差 51 亿美元,上年同期为逆差 13 亿美元。综合上述银行即远期结售汇以及期权等外汇供求因素,4 月份境内外汇供求继续处于基本平衡状态,并且总体好于 3 月份。二是非银行部门涉外收付款逆差较 3 月份下降。4 月份,非银行部门涉外收付款逆差 153 亿美元,环比下降 12%。其中,人民币收付款逆差 100 亿美元,下降 11%;外汇收付款逆差 54 亿美元,下降 13%。另外,从 7

日公布的 4 月末国家外汇储备余额看,已连续 3 个月上升,4 月末比 3 月末增长 204 亿美元。

境内主体涉外收支行为总体平稳。市场主体结汇率略有提升、购汇率保持基本稳定。4 月份,银行客户结汇与涉外外汇收入之比为 63%,较一季度上升 1 个百分点;银行客户购汇与涉外外汇支出之比为 68%,与一季度基本持平。同时,企业跨境融资继续增加,企业对外直接投资回归理性。

众安携手佰仟开启消费金融“透明时代”

本报讯 (记者 谈璿)佰仟金融与众安保险昨天合作签约,众安保险首度推出“宝贝计划”,外加保险增信后的消费金融资产,让更多对接的金融机构“看得明白和放心”。

佰仟金融与众安保险联手后,前者将基于在消费金融领域经营多年的庞大线下业务团队、获客能力及有效的风控模型,输出其在消费

金融资产端的服务,为客户提供包括但不限于 3C 分期等消费金融服务,后者则为佰仟金融推荐的符合承保条件的客户提供保险增信服务。

据悉,为了确保每一单用户的风控排查都做到“穿透到最底层”,

佰仟金融与众安保险双方将基于个人消费金融信用数据及征信信息等方面的优势开展合作,建立用户信用数据的互通机制,并探讨在客户行为数据、客户画像等大数据领域的合作。

国家金融与发展实验室发布的《中国消费金融创新报告》指出,我国当前消费金融市场规模估计接近 6 万亿元,按照 20% 的增速预测,我国消费信贷的规模到 2020 年可超过 12 万亿元。

本报讯 (记者 许超声)作为目前市面上唯一跟踪基建工程指数的基金,信诚中证基建工程基金自去年 8 月成立以来净值收益率达 20.2%,分析人士认为,该基金可成为投资者分享“一带一路”投资机遇的良好工具之一。

据了解,“一带一路”相关投资促进了中国铁建、中国建筑、中国中铁、中国电建、中国交建、中国中冶等企业的发展。信诚基金认为,未来基础设施互联互通将是“一带一路”建设的重点方向,致力于分享基建行业成长红利的信诚基建工程指数基金将迎来布局好时机,可能持续为投资者获取较好的收益。

信诚基建工程基金迎来布局良机

中国企业在捷克投资布局

欲打造中国与欧洲连通的物流中转枢纽

本报讯 (记者 裘颖琼)在昨日举行的中捷旅游投资研讨会上,总部位于上海的中国华信透露,正与捷克占据铁路建设、维护和货运及特殊铁道机车和车辆制造、运营,租赁和维护等方面重要市场地位的 TSS 公司就建立战略合作深入洽谈,欲打造中国与欧洲连通的物流中转枢纽,并以铁路物流枢纽

建设为抓手,进一步推动中国与捷克在铁路、机场、路桥等基础设施领域的全面投资合作。

据介绍,中国华信在欧洲积极布局电商板块,整合捷克最大的在

线旅游电商企业 INVIA,进一步收购德国最大的尤内斯特旅游电商,打造欧洲最大的面向中欧的电商平台。与此同时,中国华信还计划规划整合资源,在布拉格建设面向

中欧合作的会展中心,服务中捷体育文化与交流合作。

据悉,本次研讨会由捷中友好协会、捷克工业与交通部、捷克驻沪总领事馆携手上海市旅游局、上海市贸易促进委员会、中国国际贸易促进委员会上海浦东分会、上海市外国投资促进中心与中国华信能源有限公司联合举办。

和上海·心成长

上海移动“提速降费”再加码

全新推出“任性系列”

5月16日,上海移动举行了“和上海·心成长”5·17世界电信日活动,宣布进一步升级“提速降费”力度,推出“任性系列”惠民活动,打造“广深厚精”的4G精品网络,全面提速家庭宽带,同时对外发布“和视角”上海城市发展研究报告,以精准而到位的大数据运营分析能力助力上海“绣”好超大城市精细化管理之“花”。

“提速降费”惠及人数年底将达1500万

“上海移动提速降费工作已惠及到全国千家万户,预计到今年可惠及客户达1500万。”上海移动相关负责人说。为了积极响应国家“提速降费”总体要求,上海移动在之前发布提速降费“八大举措”基础上,全新推出惠民集团提速降费“七大举措”,实行“提速降费”惠民,新增“任性系列”,包括“任性享”、“任性用”、“任性看”、“任性聊”流量活动。

自5月16日起,普通流量资费实行“提速降费”,单价低至5元/GB,有效期长达6个月,满足客户的大流量使用需求。

自5月16日起,针对新客

4G覆盖行业领先助力家庭宽带用户超100万

降资费提网速,提速是能力,上海移动率先完成网络建设,立足客户感知打造4G精品网络。截至目前,上海移动4G基站规模达到3万个,4G综合覆盖率达到98%并保持行业领先,极大地提升了上海无线宽带的接入水平。

除了不断打造4G精品网络,“和视角”上海移动的家庭宽带也在持续升级。目前上海移动家庭宽带用户规模超100万户,宽带服务从100M全面提速至200M,带宽较去年翻了四倍。同时,上海移动还通过非家庭宽带“合家享”,目前上行带宽



提速降费 我们一直在做

全部达到10M以上,后期通过核心网改造,上行带宽将达到50M以上,真正实现上传下载双向无阻。

“大数据+城市管理”全新视角透析城市变迁

现场,上海移动还发布了“和视角”上海城市发展研究报告。依托大数据积累经验和行业技术分析能力等优势,上海移动通过跟踪城市人流、物流、信息流,多维度、动态化展现城市发展情况,发挥大数据在促进城市发展中的力量,为城市管理上体在智能决策、运营管理效率提升方面提供精准而到位的技术支持。

上海移动致力于推进“大数据+城市管理”,通过海量数据挖掘和算法分析,提供热点区域的客流情况,市民的出行信息、行为属性特征等数据,为政府城市管理、智慧旅游等提供决策参考。据介绍,上海移动目前已向有关部门提供热区、新天地等热点区域实时客流监控、拥堵热力图、在途客流预测等服务,助力主管单位及时了解热点区域游客分布及流向,制定相应的客流引导方案,为安全管理提供支撑保障。

广告